

金秋千色染 赏叶正当时



市区文化宫南门附近,银杏叶黄绿交错,市民惬意赏秋。本报记者 张鹏 摄

市区彩叶如花秋韵浓

□记者 邢晓蕊

本报讯 秋风凉,秋叶红。市园林绿化中心宣传科负责人曹成思介绍,市区有很多观赏红叶的好去处。

曹成思说,市区的河滨公园、湛河公园、白鹭洲国家城市湿地公园等地都是赏红叶的好去处。河滨公园里树木繁茂,深秋时节树叶色彩斑斓,景色宜人。时下,公园东门、北门附近的乌桕树,南门附近的黄栌,还有枫树、榉树等树木的叶子变

得殷红,绚丽秋景徐徐展开。此外,公园银杏广场种植的银杏树一片金黄,也值得一看。

湛河公园诚朴路湛河桥西有一片黄栌林。黄栌又名“女儿红”,由于叶子在秋天变红而得名。随着天气变凉,黄栌叶子渐渐变红,预计10天后迎来最佳观赏期。目前,湛河公园西苑小区北门东侧晚报读者林里,美国红枫叶子已经红透。

据白鹭洲国家城市湿地公园主任鲍和平介绍,湿地公园南面的红枫林霜叶尽

染,灿若晚霞。

市城乡一体化示范区市政园林管理局局长聂其涛说,目前白龟湖国家城市湿地公园内的红枫、榉树、水杉等都到了最佳赏叶期。在秀林园的乡韵园内有一片乌桕林,树龄已有二三十年,树叶有绿有红,色彩斑斓,美不胜收。市民广场附近的银杏大道金灿灿一片,美得耀眼。此外,在市民广场北侧,还可以观赏到被誉为“黄金树”的无患子树,树叶变黄后也十分美丽。

鲁山红叶流丹染层林

□记者 胡耀华

本报讯 11月3日,鲁山县尧山镇四道河村、想马河等地的山坡上红叶正美,一团团、一簇簇,十分壮观。

尧山镇四道河村村民李顺利说,尧山红叶种类多,赏叶期长,特别是木札岭、天龙池、尧山景区等海拔较高的地方,红叶更是美观,每年秋季都会吸引不少游客。

“我们这里的红叶也很好看。”昨天上

午,四棵树乡平沟村村民蔡松生说,他们那里从代坪村一直到平沟村,沿途可看到黄得灿烂、红得似火的秋季美景,不过通往平沟村的道路全是山路,而且弯道多、坡度陡,市民驾车赏景要注意安全。

幼童急病抽搐 警车开道送医

□记者 赵志国

本报讯 11月2日上午,叶县公安局刑侦大队两名民警驾驶警车去郑州出差,途中遇到突患急病的一岁男童急需送往市区医院抢救,两名民警用警车开道,为男童赢得了宝贵的抢救时间。

据叶县公安局刑侦大队四中队指导员万世宝介绍,当天上午10时30分左右,他和一名同事前往郑州出差,驾驶警车行至叶县

东环路叶邓路口等红灯时,一辆急驶而来的出租车停到警车旁边,出租车司机与男乘客张某急忙下车向民警求助。张某哭着说,自己的一岁儿子得了急病,浑身抽搐,危在旦夕,现乘坐出租车正赶往市第一人民医院急诊科,希望民警能驾驶警车在前方开道护送,争取快速赶到医院。

看到出租车内有护士正在为小孩打点滴,孩子家属表情焦急,万世宝说:“请放心跟着警车走,我们开道。”说完,万世宝拉响

警报,开启警灯,一路风驰电掣。出租车尾随其后,顺畅到达市第一人民医院。经过及时抢救,男童脱离了生命危险。

看到男童转危为安,万世宝等人准备离开,孩子的奶奶突然跪在民警、出租车司机以及护送孩子就医的叶县中医院护士面前,说:“太谢谢你们了,今天要是没有你们帮忙,我真不知道该怎么办。”大家赶紧把她扶了起来,万世宝说:“这是我们应该做的。”

郝庙村传承老手艺 深加工红薯巧增收

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,郟县渣园乡郝庙村街道上,卖红薯的车辆络绎不绝,洗红薯机、红薯粉碎机正在有序作业,人们忙着加工红薯淀粉,为今冬制作粉条作准备。

在村民王新正家门口,王新正带领家人一边收购红薯,一边忙着粉碎红薯加工淀粉。前来卖红薯的三轮车来自白庙、黄道、薛店、茨芭等多个乡镇。“红薯0.45元一斤(1斤=500克)!”“成交!”听王新正喊价后,白庙乡农民李石头当即决定卸车。王新正说,他搞红薯加工已有35个年头了,一年可加工红薯10万多斤,冬季可加工粉条16000多斤,年纯收入超过5万元。

村民吕建涛、王新旗、张江伟也在忙着粉碎红薯。“俺三家合伙干,一季下来可加工红薯30多万斤。”吕建涛说。

郝庙村党支部书记刘二套说,郝庙村有着100多年的红薯加工历史,现在年轻人都外出打工了,村里仅有36户村民在加工红薯。尽管如此,郝庙村每年加工红薯200多万斤,可制作粉条30多万斤。仅此一项,全村每年就可增加纯收入100多万元。

醉汉五金店睡大觉 民警“叫醒”半小时

□记者 赵志国

本报讯 11月2日晚,石龙区一男子醉酒后竟倒在五金店内呼呼大睡,任凭店主怎么呼唤就是“赖着不走”。石龙区公安局人民路派出所民警接警后赶到现场,连续呼唤醉汉半个小时,终于将该男子唤醒并送回家中。

据人民路派出所民警介绍,当晚7时许,他们接到群众报警,一不明身份男子闯入自家五金店中“赖着不走”。民警赶往现场了解到,该五金店位于石龙区明德路,当晚正常营业时突然闯进一醉汉,进店后二话不说倒头就睡,任凭怎么呼唤就是不醒。

随后,民警在全程录音录像的情况下对该名男子施行“叫醒服务”,约半小时后,男子终于一脸迷茫地醒来。经了解,该男子姓刘,当晚与朋友聚会过量饮酒后“失忆”,聚会结束后头重脚轻,走着走着就睡着了,直到被民警叫醒,才知道自己睡到了人家店里。考虑到刘某还未完全醒酒,民警确定其住址后,将其送回了家。

讣告

平顶山学院离休干部、原平顶山师专副校长王景汉,因病医治无效,于2019年11月2日晚8时40分去世,享年93岁。兹定于11月6日(星期三)上午8时30分,在市殡仪馆二厅举行遗体告别仪式。

妻:宋甲珍 携
长女:王建芳
二女:王建新
三女:王建平
四女:王红

泣告
2019年11月5日